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アンケート対象者：市職員

（１〜２年⽬若⼿男性職員中⼼）

対象者年齢層：20代前半〜30台前半

対象者数：20名



イベント関連アンケート結果①
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イベントの際に欲しい施設
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今後、境川でやりたいイベント

イベント関連アンケート結果②
（複数回答）



イベントの改善点・要望等の意見

（運営）
・チームの旗を描くスペースがもう少しあると混雑を回避できると感じた
・レースを行う前後にある程度の待ち時間が発生してしまうため、

座椅子等がもう少しあると空き時間も過ごしやすいのではと感じた
・トイレ、ベンチ等の施設があるとより快適になると感じた
・昼の休憩時間に帰っている人を多く見かけたため、キッチンカーなどの

販売があると隙間の時間も楽しめると感じた

（感想）
・カヌー初体験でしたが、とても楽しかったです。ありがとうございました

（他イベントに関する要望）
・釣りのイベントがあればぜひ参加したい
・運動になるイベントを増やしてほしい
・「境川の水、抜いてみた」イベントの開催をしてほしい



アンケート結果を受けてのまとめ
（所見）

・イベントの満足度は高く、ボリュームや
料金設定も適正

・周知の方法に工夫の余地がある

・休憩時間、待ち時間に利用できる設備
（ベンチ、トイレ等）や催し（キッチン
カー等）について需要が高い


